
公表：　R5年　3月31日　　保護者数（児童数）21　　　回答数15　　　回答率71％ 記入年月日：令和5年3月15日

チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ わからない ご意見とその対策 ご意見を踏まえた対策

環
境
・
体
制
整
備

1 子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか 100% 0% 0% 0% ・中は広々としているので、スペースは十分だと思います。　　　　　　　　　　　　　　　　
・リズムの部屋も広く、園庭もそこそこ広く、砂場など遊び道具も多いいと思います。

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 100% 0% 0% 0% ・職員さんは十分いらっしゃるので適切だと思います。　　　　　　　　　　　　　　　　　　
・児童数より先生の方が多くて、安全性などよく考えられていると思います。

3
生活空間は、本人にわかりやすい構造化さ れた環境 iになっているか
。また、障害の特性 に応じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や 情
報伝達等への配慮が適切になされているか

100% 0% 0% 0%

・体を動かす部屋が別に設けられているので、本人にとってもここは体を動かす場
所という認識がしやすくスムーズに活動を始められていた。　　　　　　　　　　　　　　　
・本人はここは朝会、ここはリズムの部屋ここはトイレなど、どこで何をするかわかって
いるようなので、わかりやすいと思います。

4 生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境 になっているか。また、子
ども達の活動に合わ せた空間となっているか 100% 0% 0% 0%

・とてもきれいなので、心地よく過ごせます。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
・生活空間は居心地がよく、満足している。入口のかぎの開け閉めが難しいのでも
う少し便利な鍵だと先生をわざわざ呼ばず中に入ることができるので、改善が可能
であればお願いしたい。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
・出来たばっかりなので全体的にとてもきれいで、トイレ等も使いやすいです。

適
切
な
支
援
の
提
供

5 子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分 析された上で、児童発
達支援計画 iiが作成 されているか 87% 7% 0% 7%

・こちらの要望を取り入れてもらった支援計画を作成してもらってます。　　　　　　　　
・親の目では、欠点や短所ばかり気にしてしまうが、長所などよく見てくれていて、そ
こを伸ばそうと計画を立ててくれていると思います。

保護者の思いや願いを受け止めて、これからも計画を作成するように致します

6

児童発達支援計画には、児童発達支援ガ イドラインの「児童発達支
援の提供すべき支 援」の「発達支援（本人支援及び移行支 援）」
、「家族支援」、「地域支援」で示す支 援内容から子どもの支援に必
要な項目が適 切に選択され、その上で、具体的な支援内 容が設定
されているか

80% 0% 7% 7%

・現在の段階での発達や介助の必要度など、どのような支援が必要なのかを日々
の生活の中で判断してくれているので、子どもにあった内容を示してくれています。
親が焦りそうなときも、子どもに見合っていない時は、トイレなど正してくれていると思
います。

7 児童発達支援計画に沿った支援が行われて いるか 100% 0% 0% 0% ・小集団なのでみんなに添った内容になってる部分はあると思います。　　　　　　　　                                            　
・行われていると思います。

3才から5才の異年齢集団であること、子どもがかかえている課題も個々にち
がうのでこれからも十分に議論し進めていきます

8 活動プログラム iiiが固定化しないよう工夫され ているか 93% 7% 0% 0% ・毎回内容は違いますし、きちんと考えて下さっていると思います。　　　　　　　　　　　
・感覚遊びなど、小麦粉やスライム、ノリやハサミなど工夫されていると思います。

9 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流 や、障害のない子どもと活
動する機会がある か 27% 7% 20% 47% ・対幼稚園に関しては、親が窓口主導でやるため、もう少し窓口を広げる手助け

があると良いと思う。
地域活動を通じて、利用者以外の健常児や、ご利用者の兄弟姉妹の方を
含め、幅広く活動を推進していきます

　
　
　
　
　
　
　
　
保
護
者
へ
の
説
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等

10 運営規程、利用者負担等について丁寧な 説明がなされたか 100% 0% 0% 0% ・はじめに説明がありました。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
・利用開始時に説明がありました。

11
児童発達支援ガイドラインの「児童発達支 援の提供すべき支援」のね
らい及び支援内 容と、これに基づき作成された「児童発達支 援計画
」を示しながら、支援内容の説明がな されたか

100% 0% 0% 0% ・定期的な面談時に説明を受けていると思います。

12 保護者に対して家族支援プログラム（ペアレ ント・トレーニング iv等）
が行われているか 60% 13% 7% 20%

・本人が今どんな遊びやおもちゃに興味を持っているか教えてくれるので、家での活
動に取り入れることができる。　　　　　                                                                     　  　
・正式なペアトレを意識したことはありませんが、「こうゆう時は、こうしたほうがよい」
等の助言はいただいております。

ペアレントトレーニングは実施しておりませんが、相談を受ける機会を今後も
定期的に設けるように致します

13 日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、 子どもの健康や発達の
状況、課題について 共通理解ができているか 100% 0% 0% 0%

・子どものこうゆう部分ができるようになっているなど成長した部分をしっかり見てくだ
さってますし、声かけしてくださるので、自分も気づくことができます。　　　　　　　　　　
・毎日細かく1日の活動内容、本人の様子を教えてくれる。　　　　　　　　　　　　　　
・毎日の連絡帳に昨日帰宅後にあった伝えるべき事を書いて、お返事を頂いたり
、送り迎えの時などちょっとした相談など出来ていると思います。

14 定期的に、保護者に対して面談や、育児に 関する助言等の支援が
行われているか 93% 0% 7% 0% 定期的にお声がけいただいたり、こちらが困っている時なども不定期に相談させても

らっています。

15 父母の会の活動の支援や、保護者会等の 開催等により保護者同士
の連携が支援され ているか 40% 13% 13% 33% ・まだ1度しか参加したことがありません。 23年度は、定期的に、計画的に行うように致します

16
子どもや保護者からの相談や申入れについ て、対応の体制が整備さ
れているとともに、子 どもや保護者に周知・説明され、相談や申入 れ
をした際に迅速かつ適切に対応されている か

87% 13% 0% 0%
・悩みを相談すると、解決策をいろんな方向かｔら一緒に考えてくれる。具体的な
解決策も嬉しいいが一緒に考えて保護者の気持ちに寄り添ってくれることが何より
嬉しい。

17 子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達 のための配慮がなされて
いるか 93% 7% 0% 0%

・父母の会など初めて開催されて、とても有意義でした。送迎時などお話することが
ありましたが、それとは違った良い機会でした。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
・されていると思います。

18
定期的に会報やホームページ等で、活動概 要や行事予定、連絡体
制等の情報や業務 に関する自己評価の結果を子どもや保護者 に対
して発信されているか

73% 7% 7% 13%

子どもに対して困ったこと、幼稚園等どうしたらよいかなど、適切にアドバイスを頂け
ていると思います。　　　　　　　　　　　　                                                      　
・こっそりツイッターなど拝見しております。更新をもっとしていただけると楽しいのにな
ーと思うときもあります。

ホームページのツイッターやファイスブックをsっぷデートして、最新の活動状況を
掲載するように致します

19 個人情報の取扱いに十分注意されているか 87% 0% 7% 7% ・されていると思います。

非
常
時
等
の
対
応

20
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感 染症対応マニュアル等を
策定し、保護者に周 知・説明されているか。また、発生を想定した 訓
練が実施されているか

67% 0% 7% 27%
・訓練内容は把握しておりません。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
・メーリングリストなどで、コロナの発生状況など場合によってはお休みなど周知され
ていると思います。

21 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救 出、その他必要な訓練
が行われているか 67% 0% 7% 27% ・訓練内容は把握しておりません。・今日のお知らせやツイッターなどで訓練の様子

を拝見しています。

満
足
度

22 子どもは通所を楽しみにしているか 93% 0% 0% 7%

・毎回何をするのか楽しみにしています。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
・楽しみにしていて家以外のホッとできる居場所になっている。お友達とのかかわり
や先生とのかかわりを能動的。にしている。                                               
（公園などでの行動とは明らかに違う）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
・とても楽しみにしており感謝しております。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
・もうすぐ3歳クラスに通所して1年になりますが、毎日嫌がることなく通えています。

23 事業所の支援に満足しているか 87% 0% 0% 7%
・満足しております。引き続きお願いします。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
・こちらの支援を受けることができて、毎日とても助かっています。子どもも成長して
いると思います。

            　　　　　　　　　　　　　　　    　
                                                                保　護 者　等　か　ら　の　児　童　発　達　支　援　事　業　の　評　価　集　計　結　果（公表）
  　　　　　　　 


